

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 79 (16485) Среда, 24 апреля 1996 г.

МЕТАЛЛУРГИ ГОТОВЫ ПЛАТИТЬ

По-прежнему с большим опережением плана работают все шахты АО «Ленинскуголь» по добыче угля. С начала апреля уже выдано 108 тысяч тонн «плюсом». Тон задают шахты имени Кирова (+25 тыс. тонн) и имени 7 Ноября (+22,5 тыс. тонн).

И по сравнению с апрелем 1995 года, также рост добычи составляет 84,6 тысячи тонн. Правда, достигнуто это, скорее, не за счет увеличения нагрузок на лавы, а за счет увеличения числа последних. Поэтому о росте эффективности производства в целом по руднику пока говорить не приходится.

Нет пока заметных улучшений в финансовой деятельности предприятий. Из всего отгруженного количества угля оплачено с начала года потребителями порядка 80 процентов. Причем «живыми» деньгами - 23,6 процента. Этого не хватает даже на формирование фонда заработной платы. А ведь надо еще рассчитываться с различ-

ными бюджетными и внебюджетными фондами. В результате на ряде шахт сохраняется сложная обстановка в трудовых коллективах. Еще не получали зарплату за этот год в шахтуправлении «Кольчугинское», только за январь полностью расплатились с трудящимися на «Октябрьской» и имени 7 Ноября.

Правда, вступает в силу соглашение, заключенное между угольщиками, металлургами и энергетиками Кузбасса. Так, по графику до конца апреля от металлургов Новокузнецка шахтам АО «Ленинскуголь», грузившим на электростанции области, должно поступить порядка девяти миллиардов рублей.

И. КЕДРОВ.

К ДНЮ рождения ВОЖДА

Городская организация КПРФ провела в ЦДК торжественное собрание, посвященное очередной годовщине со дня рождения В. И. Ленина.

Вначале участники собрания пришли к памятнику вождю мирового пролетариата, установленному в центре возле здания бывшего горкома КПСС. Здесь состоялась церемония возложения цветов, в ходе которой было сказано немало теплых слов об Ильиче, значении его учения для современности. Затем собравшиеся проследовали в большой зал ЦДК, где было назначено мероприятие. После избрания почетного президиума с докладом по случаю 126-й годовщины со дня рождения Ильича выступил первый секретарь горкома КПРФ А. Г. Волегов. Доклад неоднократно прерывался

аплодисментами присутствующих. В числе последних были, кстати, не только активисты городской организации КПРФ, но и коммунисты района, студенты, представители ветеранской общественности. В заключение силами творческих коллективов ЦДК был дан большой концерт.

Одно лишь огорчило почитателей ленинского учения: цветы, которые они возложили к памятнику, на утро следующего дня бесследно исчезли. Кого тут винить? Остается лишь надеяться, что пошли они на доброе дело. Но все равно иначе как кощунством такой поступок назвать нельзя.

С. ПАВЛОВ.

Актуально!

«Безработные» мошенники

Слово «безработица» в последнее время стало привычным в нашем лексиконе. Число рабочих мест на предприятиях по-прежнему сокращается, и работоспособные люди всех возрастов и профессий оказываются вне производства. В Законе «О занятости населения в Российской Федерации», кроме содействия в трудоустройстве, организации обучения, переподготовке и повышении квалификации безработных граждан предусмотрены различные виды их социальной и материальной поддержки. Это, например, выплата пособия по безработице; оплата обучения и стипендии направленным в центр занятости на переподготовку; оказание материальной помощи нуждающимся безработным и членам семей безработных, находящимся на их иждивении; выплата из фонда занятости пенсии безработным, направленным на досрочную пенсию; оказание финансовой помощи безработным гражданам, желающим организовать собственное дело или заняться индивидуальной трудовой деятельностью.

Всеми этими правами должны пользоваться граждане, которые в силу тех или иных обстоятельств остались без работы и в настоящее время не могут найти подходящего варианта трудоустройства.

Но, к сожалению, практика показывает, что далеко не все безработные законопослушны.

Зачастую выявляются факты незаконного получения ими пособия по безработице, прохождения профподготовки за счет фонда занятости, получения досрочной пенсии. В одних случаях люди скрывают, что нашли работу или зарегистрировались в качестве предпринимателей, в других вполне осознанно представляют фиктивные документы или делают записи в трудовой книжке, не соответствующие действительности.

В настоящее время работники центра занятости

регулярно запрашивают сведения о безработных в отделе предпринимательства и лицензирования, выборочно производят проверку достоверности справок о среднем заработке.

По результатам проверок центром занятости и управлением внутренних дел выявлены около 50 фактов получения пособия мошенническим путем. Более половины «безработных» добровольно возвратили полученную обманом сумму, на остальных возбуждены уголовные и гражданские дела. В 1995 году по представлению городского центра занятости населения были рассмотрены 15 гражданских дел, по результатам которых вынесены решения о возмещении ущерба, нанесенного центру занятости, в сумме 13 404 210 рублей.

Сейчас в стадии подготовки находится исковое заявление на безработную, отправленную центром занятости на досрочную пенсию на 2 года раньше достижения пенсионного возраста. Дело в том, что в этот период она трудоустроилась и не поставила центр занятости в известность. Другой безработный представил фиктивную справку с частного предприятия о среднем заработке. В отношении его также готовится исковое заявление.

По уголовным делам, возбужденным отделом по экономическим преступлениям УВД города, кроме материального возмещения полученной мошеннической суммой, вынесены также приговоры о назначении условного наказания в виде 1 года лишения свободы с испытательным сроком в 1 год, наложении штрафных санкций и так далее.

Поэтому, прежде чем встать на учет с целью незаконного получения пособия и других выплат, необходимо хорошо подумать. Нарушение закона, как видим, дорого обходится «безработным» мошенникам.

Т. ВАСИЛЬЕВА.

МАЛО КУПИТЬ ЗЕМЛЮ, НАДО СДЕЛАТЬ ЭТО ПО ЗАКОНУ

«Земельная» тема в настоящее время, пожалуй, чаще других поднимается и властями, и оппозицией. Если человек имеет участок, он его владелец или просто арендатор? Можно ли эту землю у него отнять, если он неправильно ее использует? И как можно определить эту «правильность»?

Было издано несколько указов о праве на землепользование, принимались законы, но полной ясности все-таки не было. И вот новый указ. В чем его суть?

Обо всем этом мы беседуем с заведующей отделом городской администрации Галиной Васильевной КОРОВУШКИНОЙ.

За последние годы многое в этом плане изменилось в лучшую сторону. Но главное, чего мы с нетерпением ждем, - это Земельный кодекс. Он пока рассматривается. Однако есть ряд законодательных

хозяйства, продать, подарить, отдать в аренду, то нынешний дает землепользованию новое направление. Земельную

Социальная сфера

долю теперь можно передавать на условиях договора аренды в пожизненное содержание. Только это становится возможным при условии, если ваш пай или доля оформлена как собственность и используется по прямому назначению - для сельскохозяйственного производства.

Вы сказали: «оформлена как собственность». Значит, куплена? Или получена по наследству? И надо ли переоформлять, если покупка сделана давно? Если этого не сделать, ее отберут?

Если земельные участки были получены до 1 января 1991 года и находятся в пожизненно-наследованном пользовании, они так и ос-

танутся за теперешними владельцами. Отнять их нельзя. Но свидетельства на право собственности следует переоформить до конца текущего года. Они выдаются бесплатно территориальными комитетами по земельным ресурсам.

Когда вы сейчас получаете свой пай или долю, указ защищает ваши интересы от чиновничьей волокиты, обязывая органы местного самоуправления в течение месяца определить, где будет выделен участок. Но в любом случае земельная собственность должна быть оформлена документально. И тогда уже можете ее обрабатывать, удобрять, пахать и сеять - она ваша навеки.

Без административной помощи нелегко обрабатывать землю. А особенно, если она расположена за городом. Как местные власти должны участвовать в решении продовольственных проблем населения?

Один из пунктов указа специально обращает внимание органов исполнительной власти на своевременное финансирование землеустроительных работ и целевое использование средств, поступающих в бюджет от взимания земельного налога. Если эти деньги будут расходоваться не по назначению, руководители администраций понесут за это юридическую ответственность.

Однако новый Указ не решает всех вопросов, связанных с землепользованием. Например, четко не определены порядок взаимоотношений при купле-продаже, виды правонарушений и наказания за них, нормативная стоимость земли не соответствует той, которая установилась на практике. С выходом Земельного кодекса все эти и другие «шероховатости», надеюсь, будут устранены.

Многие держат дачи в черте города, а то и просто участки земли. В том числе - под гаражами. Каков порядок пользования ею в таком случае?

В феврале вышло постановление N 105, в котором как раз говорится об этом. Оно разработано с целью закрепления передачи в собственность земельных участков вместе с прочно связанными с ними зданиями, сооружениями, как единых объектов. То есть не может быть дом ваш,

(Окончание на 2-й стр.)

О "БРАТЬЯХ НАШИХ МЕНЬШИХ"

ВПЕРЕДИ - ВЫСТАВКА

Для нас, кинологов, не существует больше-го удовольствия, чем демонстрация на выставке хорошо подготовленной и обученной собаки.

Когда вы приносите в дом щенка, вам кажется, что лучше и красивее его не найдешь во всей стране, а может быть, и в мире. Прекрасная форма достигается правильным кормлением и ежедневным уходом, причем начиная уже со щенячьего возраста. Но одно дело - выставить на ринг выращенную племенную собаку (чтобы судьи и зрители оценили ее качества) и надеяться, если повезет, занять призовое место. И совсем другое - выставлять собаку с целью одержать победу независимо от ее качества. Независимо от того, будет ли получены призы, награды владельцу будет возможность получить хорошую лицензированную племенную собаку в прекрасной форме в ринге.

Чтобы добиться этой формы, изрядно потрудиться придется как собаке, так и хозяину. Показ в ринге, даже если у вас великолепная собака, не такое простое дело, как покажется на первый взгляд. Необходимо обладать большими умениями и навыками, чтобы показать экспертам только ее выигрышные стороны.

К сожалению, среди участников выставок много таких, кого не интересуют племенные качества представляемых ими своих питомцев. Им важно лишь убедить судью дать им желаемую оценку. Быть может, для домашних любимцев ваша собака и очень хороша. Но вот для выставки ее нужно специально готовить, уделять пристальное повседневное внимание.

Если вы решили сделать выставочную карьеру, заранее поговорите с беспристрастным экспертом или руководителем секции клуба

служебного собаководства (наш адрес: ул. Горького, 43). Необходимо сделать удовлетворяющий требования эксперта многократный тренинг. Чему уделяется особое внимание? Владелец должен продемонстрировать зубную систему своей собаки. Затем по команде эксперта собаки со своими владельцами или хендлером (это человек, водящий собаку по рингу, тренирующий ее и готовящий к выставке) бегут по периметру ринга рысью с высоко поднятой головой. Сначала вместе, а затем поодиночке по диагонали туда и обратно. После прекращения движения собаки останавливаются в выставочной стойке: голова высоко поднята, шея напряжена, уши насторожены, спина прямая, передние конечности перпендикулярны земле, задние отставлены назад. Такую стойку необходимо отретировать задолго до выставки. Попросите кого-нибудь из друзей сыграть роль эксперта и «показывайте» ему собаку и ее зубную систему по несколько минут каждый день.

Итак, вы сделали первый шаг в ринге. Постарайтесь успокоиться и сконцентрировать все внимание на вашем питомце, чтобы полностью реализовать его возможности. Если это удастся и экстерьер собаки будет удовлетворять всем требованиям стандарта, она непременно понравится судьям и получит высокую оценку. Ваш питомец должен предстать на ринге с атлетическим сложением и массивной мускулатурой, с мощными, элегантными движениями.

Перед выставкой подготовьте все необходимое с вечера: выставочные

поводок и ошейник, намордник, родословную или щенячью карточку, миску для воды, фляжку с водой, а также оценочный лист (если заранее зарегистрировали собаку в клубе служебного собаководства), где указаны место и время проведения выставки. Очень важно на ринге, где вы экспонируете вашу собаку, терпимо и корректно выслушать мнение эксперта, отдавая себе отчет в том, что он опытнее вас, видел много собак не только в нашем городе, но и в других регионах, и что он оценивает собаку с точки зрения сложившихся в его сознании абстрактного идеала. Он, естественно, разглядит в собаке больше недостатков, чем присмотревшийся к ней хозяин.

Экспертизу обычно проводит опытный лицензированный эксперт Международной кинологической федерации, специализирующийся по породам. Эксперт самостоятельно и, как правило, единолично проводит весь осмотр и оценку собак, диктует обоснование данной оценки секретарю или стажеру, определяет места в ринге, имеет право снять агрессивную собаку с ринга, награждает победителей. Решение эксперта окончательно и изменению не подлежит.

В заключение остается отметить, какую особую радость доставляет владельцу успех собаки в ринге. Это заслуженная награда за кропотливый труд. Особенно если получить сертификат - главный приз выставки.

При этом, конечно, нельзя забывать о тех, ради кого и устраиваются выставки нашего служебного клуба - о тысячах простых любителей собак, искренне любящих своих четвероногих друзей. Выставки выставками, но важнее всего настоящая привязанность к своим четвероногим друзьям.

И. АНТОНОВ.

Эксперт-кинолог первой категории, активист ОСТО.

ЛЮБОЙ ПЕС КУСАЕТСЯ

«В одном из журналов вычитал, что собаки породы питбультерьер - это собаки-убийцы, и в ряде стран они запрещены к разведению и продаже. А от знакомых узнал, что собаки этой породы имеются у некоторых граждан нашего города, а их продажа рекламируется по местному ТВ в бегущей строке. Если есть такая возможность, ответьте, так ли это на самом деле? И если так, то принимаются ли какие-то меры для ограничения их численности в городе. С уважением З. С. Цадер».

Как удалось выяснить в клубе служебного собаководства, существует несколько пород так называемых бойцовых собак. Это всем известный бультерьер, а также достаточно редкие питбультерьер, стафтерьер, мастино-наполитано и другие. Их специально тренируют для участия в боях на ринге. Не травмируя при этом, естественно, на людей. На Западе собачьи бои

очень популярны среди любителей, они проходят по строго определенным правилам, за которыми следят судьи. Кстати, скоро будет проходить кубок Кузбасса по собачьим боям на ринге. Так что ничего криминального в таких единоборствах нет. Если, конечно, соблюдаются

Спрашивайте - отвечаем

правила и животные не загрызают друг друга. Бойцовые собаки содержатся и тренируются в специальных клетках. Там же происходят их поединки.

Как отмечают кинологи, собаки этих пород на людей обычно не кидаются, даже любят детей. Никаких запретов по части их разведения нет. А больно укусить может любая беспризорная дворняга.

Бывает...

ПАЛЛЕНЬЧ - ЧЕКАКОВ ФАТАЛТАКОВ



маге, значит, рукопись «пойдет».

Но самый удивительный кот, с которым я был знаком лично, принадлежал моему давнишнему другу Северу Гансовскому. Этот необыкновенный кот, привезенный семьей Гансовского из Эстонии, обладал серо-коричневой расцветкой и был абсолютно квадратный. Я бы даже сказал - кубический, очень зверушечий, ничем не похожий на своих сородичей: он казался каким-то придуманным гибридом вомбата, ленивца, сумчатого медвежонка коала и бамбукового медведя панды.

Полное имя этого кота вызвало бы глущую зависть и ревность средневекового испанского гранда. Космополитическое по форме, оно по содержанию отражало как внешний вид, так и черты поведения этого фантастического зверя и в полном объеме звучало так: Морфей Палленьч Царапучевич-Кусачий де-ла-Мур да Сераванти цу Пыш Усовник-бей Мяо-сан Хвостон-заж Хамлет Ага-хан Пузовский. Поскольку в повседневной жизни такое обращение к коту было сопряжено с некоторыми сложностями, то его обычно звали просто Палленьч - от эстонского имени Палли, которым в этой ныне зарубежной стране часто называют собак и кошек.

Думаю, что среди всех знакомых, да и не знакомых мне котов Палленьч был чемпионом добродушия, терпимости и коммуникабельности. Будучи положен на спину (что само по себе уже редкость, кошки обычно

не выносят этой позы, стремясь вернуться в исходное положение), он замирал в блаженной истоме, предоставляя себя в полное распоряжение хозяев и даже гостей. Палленьч позволял делать с собой все что угодно, принимал любую модификацию, словно восковая фигура или пластилиновая игрушка. Можно было придавать его лапам и телу самые вычурные позы - кот вел себя как истинный кататоник, застывая, словно в гипнотическом трансе.

Этим упоенно пользовалась Аленька - дочка хозяина. Она придумывала для своего любимца целый ритуал из различных поз и состояний, наподобие асан из хатхи-йоги. Особенно популярны были так называемая «этажность», когда из шкурки Палленьча попеременно делались различные складки, а также «пузырьный круг» - при этом шерсть кота собиралась в окружность, обнажая в середине нежно-розовый живот.

Почему Палленьч безропотно терпел все эти эксперименты, которые у любого другого уважающего себя кота вызвали бы благородное негодование и бурный протест, - навсегда осталось загадкой. По-видимому, это был редкий случай ярко выраженной флегмы и философского фатализма среди кошачьих...

В. ВОЛИН.

КАРА

ЖАЛКИЙ трехнедельный, абсолютно черный короткошерстный котенок, забивался в темные углы нашей квартиры, боясь всего.

Но вскоре подрастающая Кара стала показывать характер. А он у нее оказался, ой какой! Когти и зубы пускались в ход без промедления, чертиком носилась она по квартире, нападая на нас. А то, взобравшись под потолок по шторе, качалась на ней, и сверху горели янтарные на угольно-черной мордочке глаза, а в ухмылке за белыми зубами ярко розовел язык. Все, что плохо лежало или стояло, в том числе и цветочные горшки, с грохотом летело на пол.

Наступило лето. И однажды на даче мы застали Кару флиртующей с тремя котами сразу и презревшей разрекламированное «антизагуль-

ное» лекарство, дававшее ей строго по инструкции.

Спустя несколько дней коты, несмотря на кокетство дамы, исчезли. Вскоре не стало видно и Кары. Вечером пришла соседка, живущая через дачу от нас, и рассказала следующую историю. К ее кошке пришел кот (как оказалось, один из ухажеров Кары). Они любезничали на крыльце, когда явилась наша красота, начавшая кокетничать с котом. Но он, верный своей новой подруге, не обращал внимания на бывшую. Тогда разъяренная Кара загнала обоих в подпол кухни, откуда стали доноситься дикие вопли и такие звуки, будто в пол снизу бьют кирпичом.

Это продолжалось долго. Вдруг из отдушники пулей выскочили изрядно потрепанные кот и кош-

ка и взлетели на яблоню. Там они просидели весь день - внизу их караулила свирепая Кара. Тут и пришла к нам соседка, прося избавить ее дом от террористки. Чтобы снять осаду, мы унесли мстительницу домой. Но она продолжала рваться в бой.

То, что Кара пришла на чужую территорию покарать своего неверного ухажера и разлучницу, было нарушением территориальной конвенции и неписаных кошачьих законов.

После этого как верить ученым, объясняющим поведение животных лишь рефлексами и инстинктами?

Возможно, четвероногих друзей нашего дома обуревают те же страсти, что и нас, а самолюбия, гордости, неприятия предательства в них порою побольше, чем в ином человеке.

Е. СТАРШИНОВА.

СНЕГОСТОИ

Апрель любит шутить. Он и нынче прикинулся зимой: на 4-е и 10-е число ночью мороз стукнул, а днем снег сыпал. А 14-го числа, на Христово Воскресение, праздник Пасхи, снег валил большими хлопьями и снова покрыл землю и крыши домов. Потом снегопад прекратился, и с крыш тонкими струйками со звоном полилась вода. На дорогах образовались лужи, и вниз побежали ручьи. Такие сюрпризы непогода может преподнести в течение всего месяца.

За изменчивый характер погоды апрель на Руси получил много прозвищ: плут, капризник, обманщик, водолей.

Апрелю нет равных месяцев в темпах наращивания температуры воздуха.

На территории нашей страны апрель неодинаков. Зима не хочет сдавать свои позиции, уходит из сибирских лесов. Снег лежит белыми островками под хвойными деревьями, хоронится с северной стороны на склонах гор, серыми лоскутками в оврагах, пря-

чется в ложбинах, таится с северной стороны заборов.

По глинистым склонам, вдоль насыпей скоро зацветет мать-и-мачеха. Она первой открывает фестиваль цветов и порадует нас своей красотой. Этот цветок первый весенний медонос, накрывающий стол насекомым. Пчел привлекает нектар, а из пыльцы они делают пергу - «хлеб» для личинок.

У болота в ложине, залитой талой снеговой водой, стоит верба. Она распушилась, как зайчиха, и хвалится своими белыми барашками.

Апрель богат водою; клокочит, звенят на уступах ручьи. Они сбегают в ложины, овраги. Их мутные струи блестя, переливаясь на солнце.

Скоро зашевелится, заревет мутный поток. В нем много мощи, ярости, злобы и грохота. Укрепления зимы рассыпаются под весенним напором. В низких местах вода в реке выходит из берегов и топит большие пространства.

Паводок держится неопределенное время: в зависимости от количества выпавшего снега зимой и быстроты его таяния весной.

Но вот вода начинает убывать, и затопленное пространство обнажается и распадается на десятки малых озерков, водоемов и просто луж.

По берегам озерков и луж появляются желто-зеленые заросли. Это цветет калужница. Росла она еще под водой, у нее были листья с красноватым оттенком. Но когда подводный стебель выбрался из воды на сушу, он стал толстым и земным. Из его тугих бутонов распустились ярко-желтые цветы.

Калужница из семейства лютиковых, она ядовита. Русское название получила от слов «калужа», «калуга». Эти слова означают: «болото», «стоячая вода», «лужа». Сорванные цветы калужницы увядают, и лепестки осыпаются прямо на глаза. Садоводы вывели садовую форму этого растения с махровыми листьями. Похоже оно на небольшой георгин.

Я люблю этот весенний пейзаж. Мне кажется, будто этот золотистый блеск цветов слился воедино, будто сама природа тклет дорожки ковры и украшает ими берега озер и водоемов. Цветы блестя, переливаясь в лучах солнца.



Весна звенит, поет,

торопит.

Обливает солнцем ель.

К фитильку цветка

подносит

Спичку с пламенем

апрель

Ф. ЕГОРОВ.

Внештатный корреспондент.

Ваше здоровье

И накормит, и поможет от хвори

Не секрет, что среди продуктов питания картофель занимает особое место. Это поистине второй хлеб. Не надоедает, не приедается. Включая картофель в пищевой рацион, мы обеспечиваем организм углеводами, белками, витаминами и минеральными веществами (калий, магний, фосфор, железо, кальций). Современная кулинария насчитывает более 400 рецептов блюд из картофеля.

Кроме того, картофель издавна широко используется в научной и народной медицине. К тому же он очень доступен.

А много ли мы знаем об этом источнике здоровья?

Свежий картофельный сок из клубней красных сортов, читаю в книге «Природы мудрые советы», назначают при гас-

тритах, язвенной болезни желудка и двенадцатиперстной кишки с повышенной кислотностью желудочного сока. Принимать по полстакана три раза в день натощак за полчаса до еды и перед сном. При заболевании почек и сердечно-сосудистой системы необходимо диетическое питание на основе картофельных блюд.

А из сборника «Нетрадиционные способы лечения» узнаю о применении сока сырой картошки, если беспокоит диспепсия, плохое пищеварение, изжога и газы в желудке. Надо пить 1 стакан сока сырой картошки утром натощак. После приема сока лечь в постель на полчаса. Через час можно завтракать. Так делать 10 дней подряд. Затем 10 дней

пропускать и снова повторить. Этот способ лечения очень часто приносит хорошие результаты.

Сок свежего картофеля пьют по 1/4 стакана при систематических головных болях.

При геморрое из сырого картофеля вырезать свечку в палец толщиной с тупым концом, вставлять в задний проход.

Накладывать несколько раз в день на фурункулы или нарывы сырой картошки, если беспокоит диспепсия, плохое пищеварение, изжога и газы в желудке. Надо пить 1 стакан сока сырой картошки утром натощак. После приема сока лечь в постель на полчаса. Через час можно завтракать. Так делать 10 дней подряд. Затем 10 дней

Очистить картофель, натереть на терке. Наложить на тряпку и привязать на больное место при ожогах. Как только компресс нагреется, сменить его.

В книге «Зеленая аптека Кузбасса» сказано

о том, что в народной медицине ломтики сырого картофеля прикладывают к участкам кожи, пораженным экземой. Ингаляция картофельным паром - эффективное средство при простудных воспалениях верхних дыхательных путей.

Цветки картофеля рекомендует справочник «Домашний доктор» при раковых опухолях. Одну столовую ложку цветков заваривают 0,5 л кипятка, настаивают на горячей плите 3 часа. Принимают по полстакана 3 раза в день за 30-40 минут до еды. На один курс лечения необходимо 4 литра настоя.

Многие садоводы-любители применяют настои и отвары ботвы картофеля против тлей и клещей. К примеру, издавна практикуют опрыс-

кивание кустов смородины отваром ботвы (кстати, наибольший эффект будет, если это произвести до распускания почек или после уборки урожая). Для этого 1,2 кг зеленой, или 0,8 кг сухой, ботвы заливают 10 л теплой воды, настаивают 3 часа, процеживают, добавляют 40 г хозяйственного мыла и сразу обрабатывают кусты смородины (желательно утром или вечером при отсутствии сильного ветра и дождя).

Как видим, картошка обладает немалой ценностью. И накормит, и подлечит, и защитит урожай от вредителей. Поэтому и выращивают ее повсюду. Без картошки - никуда. Не зря называют ее порой «сибирским фруктом».

И. КУЗНЕЦОВ.

АООТ «НАДЕЖДА»

извещает акционеров о проведении годового собрания акционеров.

Собрание состоится 21 мая в красном уголке акционерного общества в 10 часов по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Топкинская, 125. Начало регистрации в 8.30.

В собрании принимают участие акционеры, состоящие в списках акционеров по состоянию на 22 апреля 1996 года.

Повестка дня:

1. Утверждение отчетной комиссии.
 2. Утверждение годового отчета, бухгалтерских балансов, счета прибылей и убытков за 1995 год.
 3. Утверждение отчета ревизионной комиссии.
 4. Информация об аудиторской проверке.
 5. О выплате дивидендов.
 6. Утверждение новой редакции Устава АООТ «Надежда».
 7. Утверждение новой редакции Положения о собрании акционеров.
 8. Утверждение новой редакции Положения о Совете директоров.
 9. Выборы членов Совета директоров.
 10. Утверждение новой редакции Положения о ревизионной комиссии.
 11. Выборы ревизионной комиссии.
 12. Утверждение Положения о генеральном директоре.
 13. Утверждение независимого аудитора.
- Участникам годового собрания акционеров при себе иметь паспорт. С информацией по собранию, проектами новых редакций Устава, Положений можно ознакомиться в отделе ценных бумаг акционерного общества, каб. N 23 с 13 до 16 часов.
- Телефоны для справок: городской - 2-46-23, местный - 20-30.
- Совет директоров АООТ «Надежда».**

В связи с ликвидацией ООО «Колос» претензии принимаются в течение двух месяцев со дня опубликования. Звонить по телефону 2-23-24.

Родные и близкие скорбят по поводу смерти ветерана Великой Отечественной войны **МАКАРКИНА Серафима Анатольевича** Мир праху твоему.

ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКАЯ

"ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА"

Кемеровской области

Учредители:

Ленинск-Кузнецкая городская администрация и трудовой коллектив редакции.

Газета основана 1 октября 1930 г. До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Редактор С.П. БАРАНОВ.

Адрес редакции:

652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской обл., ул. Белинского, 15.

Справки по редакции:

По вопросам социальной сферы - 2-07-09, по вопросам экономики - 2-07-12, фотоиллюстрации - 2-07-08, по рекламе и объявлениям - 2-07-13.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора.

Газета зарегистрирована Омской региональной инспекцией по защите свободы печати и средств массовой информации 23 декабря 1993 г., регистрационный N 428. Выходит 5 раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника. Доставка подписчикам в день выхода.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком полиграфическом производственном объединении (ул. Белинского, 17). Телефон директора 2-07-14.

Объем 1 п. л. Индекс 51915. Тираж 10930

Номер подписан в печать в 17 часов.

Печать офсетная. Заказ N 2692

Цена одного экземпляра - 500 руб.